[bookmark: _GoBack]   Итоговая контрольная работа по математике.
 3 класс.

1 вариант.
1. Реши задачу.

Вася вырезал 24 красных кружка, а синих на 16 меньше. Во сколько раз больше Вася вырезал красных кружков, чем синих?

2. Реши примеры столбиком.

	358 + 246
724 – 359 
	23796 · 100
7440000 : 1000



3. Вычисли значение выражений.

	84 : 6 +19 ∙ 5 =		(72 : 4 + 15) ∙ 3 =
	203 ∙ 4 : 2 + 200 =		670 – 120 + 80 – 20 =

4. Заполни пропуски.

	45 дм = … м … дм		6 дм 7 см = … см
	5 м 9 см = … см		          1 ч. 32 мин. = … мин.
	892 см = … м … см		86 мин. = … ч. … мин.

5. Найди периметр прямоугольника со стороной 6 см и 4 см.


2 вариант.

1. Реши задачу.
У Зины 9 фломастеров, а у Иры на 18 фломастеров больше. Во сколько раз меньше фломастеров у Зины, чем у Иры?
2. Реши примеры столбиком.

	469 + 157
613 – 248 
	25879 · 100
8520000 : 1000



3. Вычисли значение выражений.

	58 : 2 + 13 ∙ 4 =		(84 : 7 + 15) ∙ 4 =
	402 ∙ 2 : 4 + 300 =		380 – 160 + 70 – 40 =

4. Заполни пропуски.
	600 см = … дм		       76 см = … дм … см
	96 мин. = … ч. … мин.	      6 ч. = … мин.
	6 м 8 дм = … см		       3 м 6 см = … см
5. Найди периметр прямоугольника со стороной 8 см и 2 см.
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